



## Из археологического института

В текущем году слушатели 3-го курса нижегородской аудитории Императорского московского археологического института оканчивают институт. Третьего дня закончил институт слушатель М. И. Смирнов.

3-го марта г. Смирнов, по сдаче всех экзаменов, защищал в Москве свою печатную работу «Переславль-Залесский». Защита вышла блестящая — г. Смирнову присуждена золотая медаль, он получил звание учёного архивиста и зачислен в действительные члены института.

М. И. Смирнов — нижегородец, помощник надзирателя 1-го округа нижегородского акцизного управления, член-сотрудник историко-родословного общества в Москве, действительный член нижегородской и владимирской учёных архивных комиссий.

В нижегородском отделении института г. Смирнов в течение 3-х лет, со дня открытия отделения, состоял выборным всей нижегородской аудитории института.

В области истории у г. Смирнова есть ценные печатные труды.

— В недалёком будущем в пользу недостаточных слушателей института предполагается публичная лекция, для прочтения которой собирается приехать молодой профессор, г. Тельберг, читающий в институте историю русского права. Г. Тельберг — прекрасный оратор. Лекции его в институте всегда собирают переполненный зал и представляют большой интерес.

— О ближайшем расписании лекций пока определённо известно, что 1—4 мая в Н.-Новгород приезжает профессор Р. Ф. Брандт. Профессор Мальмберг собирается приехать на Пасхе. Преподаватель института г. Баклод (египтология) занят своим министерским экзаменом и вряд ли до будущего года сможет приехать.

— В нынешнем году слушателями нижегородской аудитории прослушано лекций по 17 предметам.